RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(Disusun Berdasarkan Surat Edaran Mendikbud Nomor: 14 Tahun 2019)
SIMULASI MENGAJAR GURU PENGERAK

Satuan Pendidikan  : SDN DAON |

Kelas / Semester . 111 /Genap

Tema7 : Perkembangan Teknologi

Sub Tema 1 . Perkembangan Teknologi Produksi Pangan
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mendengarkan lagu “Rotiku”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu dengan
tepat dan percaya diri.

2. Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan pola
irama yang terdapat pada sebuah lagu dengan tepat.

3. Dengan mengidentifikasi pola irama dengan lirik lagu, siswa dapat menunjukkan variasi pola
irama lagu yang berbeda pada sebuah lagu dengan tepat dan percaya diri

4. Dengan menyanyikan lagu “Rotiku”, siswa dapat memperagakan variasi pola irama yang
berbeda pada sebuah lagu dengan benar dan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahulu | 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan | 2 Menit

an Membaca Doa (Orientasi)

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari
dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik
(Apersepsi)

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang
akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

Kegiatan Ayo Bernyanyi 6 Menit

Inti e Guru membuka pelajaran dengan menyanyikan lagu “Rotiku” sambil
bermain alat musik jika memungkinkan. Sebagai alternatif kegiatan,
guru dapat memperdengarkan rekaman lagu “Rotiku”.

e Guru memantik rasa ingin tahu siswa dan memotivasi untuk
mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan
gambar yang diamati.

e Berikan kesempatan kepada beberapa siswa untuk menyampaikan
pendapatnya.

e Ajak siswa untuk menyimpulkan hasil diskusi secara bersama-sama.

Ayo Mengamati

e Siswa menyanyikan lagu tersebut secara bersama dan memberi tanda
pada baris yang memiliki pola irama berbeda (Collaborative)

e Setelah siswa selesai memberi tanda pada pola irama berbeda, minta
mereka untuk memeriksa ketepatan hasil jawaban pada buku teks.

e Minta siswa untuk melakukan tahapan kegiatan yang sama secara
individu agar guru dapat melakukan asesmen dari hasil pemahaman
siswa berdasarkan kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan.

Ayo Bernyanyi

o Siswa belajar berpasangan agar dapat mendengarkan perbedaan pola
irama dengan cara mendengarkan temannya menyanyikan lagu
“Rotiku”.

e Siswa mendiskusikan apakah pola irama lagu “Rotiku” sama atau
berbeda. (Critical thinking and Problem Solving)




Kegiatan
Penutup

e Sebagai penutup, guru mereview semua Kkegiatan yang sudah

dilakukan meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari itu.
Setelah melalui momen refleksi, siswa dan guru bekerja sama
membersihkan ruang kelas.

Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa. Peserta
didik yang selesai mengerjakan tugas
projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar diberi hadiah/
pujian

e . Salam dan doa dipimpin oleh salah satu siswa

2 Menit

C. PENILAIAN (ASESMEN)

e Penilaian sikap

v Pengamatan dan pencatatan sikap selama proses pembelajaran dan diskusi berlangsung.
e Penilaian Pengetahuan
v Penugasan :

Cobalah kalian Tandai lagu “ROTIKU” dengan tanda
polairama berikut ini:

Tanda @  untuk ketukan Pendek.
Tanda MM untuk ketukan Panjang.

Rotiku persegi empat

Kulitnya berwarna coklat
Kututup rapat-rapat
Supaya angan dimakan lalat

e Penilaian Keterampilan

v Kinerja:
Rubrik Kegiatan Bernyanyi
No Kriteria Baik sekali Baik Cukup Perlu
(86 - 100) (71 - 85) (61 -70) Bimbingan
(=60)
1. Penguasaan Siswa hafal Siswa hafal Siswa hafal Siswa belum
lagu seluruh syair seluruh syair sebagian kecil  hafal syair lagu.
lagu, irama lagu, irama syair lagu.
tepat. kurang tepat
atau sebaliknya.

9 Ekspresi Mimik wajah Mimik wajah Mimik wajah Belum mampu
dan gerakan dan gerakan dan gerakan menunjukkan
sesuai dengan sesuai dengan  belum sesuai mimik wajah
isi lagu. isi lagu dengan isi lagu. dan gerakan

namun belum yang sesuai
konsisten. dengan isi lagu.
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